

**UNIVERZITET PRIVREDNA AKADEMIJA
NOVI SAD**

**Fakultet za obrazovanje diplomiranih pravnika i diplomiranih
ekonomista za rukovodeće kadrove**

SEMINARSKI RAD

Predmet:Medjunarodno privredno pravo

Tema:Medjunarodno poslovno pravo;Medjunarodni poslovni odnosi

Pofesor:Dr Miodrag Starcevic

Student:Danijela Stoilkonic Nikolic

Br.indeksa:D451-08

SADRZAJ:

1. Predmet međunarodnog poslovnog prava

2. Načela međunarodnog poslovnog prava

Stalni suverenitet naroda nad sopstvenim izvorima
Preferencijalni tretman zemalja u razvoju
Pravo zemalja u razvoju na ekonomsku pomoć
Ravnopravno učešće zemalja u razvoju u međunarodnim ekonomskim odnosima

Pravo na korišćenje nauke i tehnologije za razvoj

Zajedničko nasleđe čovečanstva

Klauzula najvećeg povlašćenja

3. Izvori međunarodnog poslovnog prava

Međunarodni trgovački običaji

Međunarodno trgovačko zakonodavstvo

4. Međunarodna arbitraža

Međunarodne konvencije

Međunarodna arbitražna pravila

Pravilnici institucionalnih trgovinskih arbitraža

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com